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A Magyar Köztársaság Alkotmányában biztosított alapvető jogok, az egyesülésről szóló, 

többször módosított 1989. évi II. törvény /a továbbiakban: Etv./, és a mellékelt jegyzőkönyv 

szerint, a Budapesten, a Társaság székhelyén 2008. október 1-jén megtartott, megismételt 

Közgyűlésen megjelent 39 fő rendes tag, az 1992-ben megalkotott Alapszabályt a mai napon 

39 igen szavazattal az alábbiak szerint módosította: 

I. 

A Társaság neve és székhelye 

1./ A Társaság neve:  

Magyar Börtönügyi Társaság 

A Társaság rövidített neve: MBT 

A Társaság angol nyelvű neve:  

Hungarian Society of Prison Affairs  

A Társaság francia nyelvű neve: 

La sociéte pénitentiaire de Hongrie 

A Társaság német nyelvű neve: 

Gesellschaft für Ungarisches Strafvollzugswesen 

2./A Társaság székhelye: 1053 Budapest, Egyetem tér 1-3. 

3./ A Társaság jogi személy. 

4./ A Társaság alapítási éve: 1992 

5./ A Társaság logoja: hegyére állított, lekerekített háromszög alakú, kék színű pajzs, az egyes 

oldalain a Magyar Börtönügyi Társaság felirattal, mely szöveget a nemzeti színek kötik össze, 

a pajzs közepén két, szögesdrót szárakból kinövő fehér rózsa jelképezi a Társaság 

célkitűzéseit. 

6./ A Társaság működése felett az ügyészség törvényességi felügyeletet gyakorol. 

7./ A Társaság adózással kapcsolatos ellenőrzési feladatait a székhely szerint illetékes 

adóhatóság, az esetleges költségvetési támogatás biztosítása esetében a folyósított összegek 

felhasználásának ellenőrzését, az Állami Számvevőszék látja el. 

II. 

A Társaság céljai 

1./ A Társaság az alábbi tevékenységeket tűzi ki célul: 

a./ A börtönüggyel és a pönológia tudományával összefüggő tudományos tevékenység, 

kutatás, 

b./ A magyar büntetés-végrehajtás szervezetével, az ügyészségekkel, a bíróságokkal a 

rendőrséggel, más rendvédelmi szervekkel, valamint az egyetemek állam- és jogtudományi 

karaival együttműködve, saját tudományos tevékenységével elősegíteni a Magyar 

Köztársaság a közrendjének és  közbiztonságának védelmét, a már kialakult rend 

megőrzését, az e területet szabályozó jogszabályok korszerűsítését. 

2./ A Társaság az 1./ pontban megjelölt célok megvalósítását a következő módszerek 

alkalmazásával kívánja elősegíteni: 



 - 3 - 

a./ Törekszik arra, hogy az MBT-be belépő jogi- és magánszemélyek ismerjék meg a 

magyar börtönügy aktuális problémáit és a megoldásukat szolgáló főbb célkitűzéseket, a 

börtönügyben keletkezett tudományos kutatások eredményeit. 

b./ A Társaság állandó kapcsolatot tart fenn a magyar büntetés-végrehajtási szervezettel, a 

rendőrséggel és más, a börtönüggyel kapcsolatban álló rendvédelmi és biztonsági 

szervezettel, a Magyarországon működő, jogi oktatást végző, felső fokú tanintézetekkel, az 

ügyészségi és a bírósági szervezetekkel, a magyar börtönüggyel kapcsolatban eljáró 

miniszteriális és más központi szervekkel, tudományos társaságokkal, valamint azokkal a 

külföldi tudományos, illetve büntetés-végrehajtási szervezetekkel, melyek a börtönüggyel 

kapcsolatban nemzetközi tevékenységet fejtenek ki. 

c./ A Társaság az 1./ a./-b./ pontok megvalósítása érdekében rendszeresen szervez 

tudományos üléseket, illetve hazai és külföldi tanulmányutakat, tudományos pályázatokat 

hirdet és bírál el, a börtönüggyel kapcsolatban publikációkat tesz közzé, esetenként 

szakmai kiadványokat állít össze és terjeszt, illetőleg azok megalkotásában részt vesz. 

Felkérésre részt vesz a büntetőjogi, a büntető eljárásjogi, a szabálysértésekkel kapcsolatos, 

a börtönüggyel, a rendőrséggel, a rendvédelmi szervekkel kapcsolatos törvényi 

rendelkezések kidolgozásában, társadalmi vitájában. 

III. 

A tagsági viszony, a tag jogai és kötelezettségei 

1./ A Társaság tagja lehet minden jogi- vagy magánszemély, aki az Alapszabályban 

foglaltakat elfogadja. A magánszemély csak büntetlen előéletű, büntető eljárás, illetve  

cselekvőképességet kizáró vagy korlátozó gondnokság alatt nem álló, magyar állampolgár 

lehet. 

2./ A Társaságnak az 1./ pontban foglaltakon túl olyan személy is tagja lehet, aki kettős 

állampolgársággal rendelkezik, feltéve, hogy egyik állampolgársága a magyar, vagy olyan az 

Európai Unióhoz tartozó tagállam állampolgára, aki ismeri a magyar nyelvet. 

3./ Tagsági viszonyt létesíthet a Társasággal a Magyarországon letelepedett, vagy 

magyarországi tartózkodási engedéllyel rendelkező nem magyar állampolgár is, feltéve, hogy 

az 1./ vagy a 2./ pontban foglaltaknak, - a magyar állampolgárságtól, vagy az európai uniós 

állampolgárságtól, mint feltételtől eltekintve - megfelel. 

4./ A Társaság tagja lehet minden magyarországi székhellyel rendelkező költségvetési szerv, 

továbbá a magyar jogszabályoknak megfelelően bejegyzett és nyilvántartásba vett, 

magyarországi székhellyel rendelkező jogi személy, melynek alapító okirata ( alapszabálya ) 

és célkitűzései nem összeférhetetlenek a Magyar Börtönügyi Társaság Alapszabályával. A 

jogi személy a Társasággal kapcsolatos jogait és kötelezettségeit, a szerv vezetője által kiadott 

teljes bizonyító erejű meghatalmazással rendelkező képviselője útján gyakorolja. 

5./ A Társaság a Közgyűlés határozata alapján bármely olyan kül- vagy belföldi 

magánszemélyt tiszteletbeli taggá választhat, aki a börtönügyben kimagasló tudományos vagy 

szakmai tevékenységet fejt ki. 

6./ A tagsági viszony megszűnik: 

a./ a tag /természetes vagy jogi személy/ kilépési nyilatkozata keltezésének; 

b./ a tag halála, illetve a jogi személy megszűnése; 

c./ a tag kizárását kimondó határozat jogerőre emelkedésének napján. 

A tag kizárható, ha: 
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ca./ az Alapszabály előírásait súlyosan megsérti, 

cb./ a tag által szándékosan elkövetett bűncselekmény miatt a bíróság jogerős ítélete büntetést 

szab ki, 

cc./ a magatartása súlyosan sérti az MBT Közgyűlése által elfogadott Etikai Kódex előírásait. 

A kizárás akkor alkalmazható, ha a taggal szemben az Elnökség, vagy az MBT bármely 

tisztségviselője, illetve az MBT tagja olyan súlyos magatartási szabályszegést jelent be az 

MBT Etikai Bizottságának, mely bejelentés kivizsgálása után csak ez a büntetés 

alkalmazható. 

A kivizsgálás során meg kell hallgatni a bejelentőt, a vizsgálat alá vont személyt, továbbá 

meg kell vizsgálni a bejelentés alapjául szolgáló bizonyítékokat, ide értve az esetleges tanúk 

vallomásait is. A vizsgálat során minden vizsgálati cselekményről jegyzőkönyvet kell 

felvenni. 

A vizsgálat lezárása után az Etikai Bizottság tesz javaslatot az Elnökség részére a tag 

kizárására. A kizárást kimondó határozatot az Elnökség hozza, mely ellen 15 napon belül 

fellebbezéssel lehet élni a Közgyűlés felé. A megfellebbezett kizárási határozatot a 

legközelebbi Közgyűlésen kötelezően meg kell tárgyalni és döntést kell hozni.  

A döntéssel szemben a kizárás büntetéssel sújtott személy 30 napon belül keresettel fordulhat 

a MBT székhelye szerint illetékes bírósághoz. 

A kizárással kapcsolatos eljárás részletes szabályait a módosított Alapszabály nyilvántartásba 

vétele után összehívott Közgyűlésen elfogadásra kerülő szabályzat állapítja meg. 

d./ a tagnak a Társaság nyilvántartásából történő törlésével, ha a tag 2 egymást követő évben 

– felszólítás ellenére – nem fizeti meg a tagdíjat.  

Ebben az esetben a törlés az eredménytelennek bizonyult felszólítás dátumát követő 

tizenötödik napon hatályba lép, ezt a tényt az elnökség határozattal állapítja meg.  

A határozatot nyilvánosságra kell hozni és az MBT hirdetményei között 30 napra ki kell 

függeszteni. A határozat egy példányát a törlésre került tag részére meg kell küldeni.  

e./ a tiszteletbeli tag tagsága megszűnik, ha ezt a Társaság Közgyűlése bármely okból 

megállapítja. 

7./ A felvétel rendje: 

a./ Felvételét kérheti a  Társaságba mindenki, aki a IV. fejezet 1./ - 4./ pontjaiban foglalt 

feltételeknek megfelel, felvételi kérelmét az Egyesület elnökségéhez írásban benyújtja és 

felvétele nem ütközik az Alapszabály rendelkezéseibe.  

b./ A felvételi kérelemről az elnökség határozattal dönt. Amennyiben az elnökség a felvételi 

kérelmet elutasítja, az ezt kimondó határozattal szemben a Taggyűléshez lehet fellebbezni. 

c./A fellebbezés benyújtásának határideje az elutasító határozat kézhezvételétől számított 15. 

nap. A Taggyűlés a fellebbezést a következő ülésén köteles megtárgyalni és döntést hozni. 

8./ A 6/a pont szerint bejelentett kilépést, a 6/b pont szerint, tag halálának vagy a jogi személy 

megszűnésének tényét, illetve a 6/d. pont szerint a tagsági díjat felszólítás ellenére nem fizető 

tag törlését az elnökség határozattal rendeli el. A tagok nyilvántartásával kapcsolatos 

előírásokat a Szervezeti és Működési Szabályzat tartalmazza. 

9./ A rendes tag jogai: 

a./ Részt vehet és aktívan közreműködhet a Társaság céljai megvalósítása érdekében közzétett 

programokban, a meghirdetett rendezvényeken, a közzétett tudományos pályázatokon és 
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kutatásokban, továbbá minden olyan eseményen, melyet az Egyesület, vagy annak céljai 

megvalósítása érdekében bármely szerv rendez. 

b./ a Társaság tagja, – a jogi személy képviselője -, bármely tisztségre megválasztható, 

szavazati joggal, illetve bármely tisztség betöltésére irányuló szavazáskor, választójoggal 

rendelkezik. 

c./ a Társaság tagja az Etv. 10.§-ának /1/ bekezdése értelmében jogosult a Társaság bármely 

szervének törvénysértő határozatát – a tudomására jutástól számított 30 napon belül – az 

illetékes bíróság előtt megtámadni. 

d./ a Társaság tagja jogosult a Társaság által biztosított valamennyi szolgáltatás igénybe-

vételére. 

e./ a Társaság tagja jogosult, a tudományos publikációi megjelentetésekor, a neve mellett a 

társasági tagságára utaló jelzést tenni, ehhez azonban az Elnökség előzetes egyetértését is meg 

kell kérnie. 

10./ A rendes  tag kötelezettségei: 

a./ a Társaság tagja köteles az Alapszabályban foglaltakat maradéktalanul betartani. 

b./ a vállalt, vagy rábízott feladatokat legjobb tudása szerint, a kijelölt határidőben teljesíteni. 

c./ a Társaság rendezvényein kialakuló tudományos-, szakmai-, és más az Alapszabálynak 

megfelelő vitákban, az eltérő véleményen lévők  álláspontját tiszteletben tartani. 

d./ a Társaság Közgyűlése által évenként meghatározott és jegyzőkönyvben rögzített tagdíjat 

megfizetni. 

11./ A tiszteletbeli tag jogai és kötelezettségei: 

a./ A tiszteletbeli tag részt vehet a Társaság rendezvényein és a Közgyűlések ülésein. A 

tiszteletbeli tag az elnökség felkérésére, vagy önkéntes vállalása alapján részt vehet a 

Társaság meghatározott feladatainak teljesítésében. 

b./ A tiszteletbeli tag a Közgyűléseken felszólalhat, javaslatokat terjeszthet elő, tudományos 

előadásokat tarthat. 

c./ A tiszteletbeli tag a Közgyűléseken nem rendelkezik szavazati joggal. 

d./ A tiszteletbeli tag tevékenysége és magatartása nem lehet ellentétes a Társaság 

Alapszabályában meghatározottakkal. 

 

V. 

A Társaság szervezete 

A. 

Közgyűlés 

1./ A Társaság legfelső szerve a Közgyűlés, melyet évente legalább egy alkalommal az 

Elnökség köteles összehívni. A Közgyűlés időpontját írásbeli meghívóban, a napirendi pontok 

közlésével – és ha a napirendekre írásbeli előterjesztés készült, ezek csatolásával – a 

közgyűlés napját megelőző 15 nappal kell közölni az Egyesület valamennyi tagjával. A 

Közgyűlés nyilvános. 
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2./ A Közgyűlés összehívható a tagok 20 %-ának, de legalább 15 főnek az aláírásával ellátott, 

a Társaság elnökségéhez címzett indítványa alapján, mely tartalmazza a Közgyűlés 

összehívásának indokait és a napirendi pontokat. Az írásbeli meghívókat a kitűzött napot 

megelőzően legkésőbb 15 nappal korábban meg kell küldeni a tagoknak. A meghívóban fel 

kell tüntetni az indítványozók által napirendre tűzni kívánt kérdéseket és a rendkívüli 

taggyűlés összehívását megalapozó okokat.  

3./a. A Közgyűlés akkor határozatképes, ha a rendes tagok 50 %-a + 1 fő a Közgyűlésen jelen 

van. Ha a Közgyűlés nem határozatképes, a Közgyűlést levezető elnök ½ órás szünetet rendel 

el, majd annak eltelte után a Közgyűlés az azon résztvevő személyek számától függetlenül 

határozatképesnek minősül, a napirendi pontokat, az eredetileg közölt sorrendben tárgyalja 

meg és határozatokat hoz, erre a tagok figyelmét a meghívóban fel kell hívni. 

3./b. A megismételt Közgyűlés esetén az 5/a és 5/b pontokban megjelölt esetekben szavazásra 

csak akkor kerülhet sor, ha azon a rendes tagok 1/3-a + 1 fő jelen van és annak legalább 50 %-

a + 1 fő igenlő szavazatot adott le. 

4./ A Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartoznak az alábbi ügyek: 

a./ az Alapszabály és a Szervezeti és Működési Szabályzat megállapítása és módosítása, 

b./ a Társaság elnökének és az elnökségnek az V.fejezet B. rész 2./ b-d. pontjaiban felsorolt 

tagjai, a számvizsgáló bizottság elnökének és tagjainak öt évre történő megválasztása, illetve 

a választott tisztségből történő visszahívása, a tiszteletbeli tagok megválasztása és 

visszahívása, 

c./ az éves költségvetés meghatározása, az előző évi költségvetés teljesítésének jóváhagyása, 

d./ az éves tagdíjak meghatározása, 

e./ az elnökség és a számvizsgáló bizottság éves jelentésének elfogadása, 

f./ bármely tagnak a Társaságból történő kizárásáról az elnökség által hozott határozat 

felülvizsgálata és a másodfokú döntés meghozatala, 

g./ tagfelvétel megtagadása tárgyában hozott elnökségi határozat ellen benyújtott fellebbezés 

elbírálása, 

h./ a Társaság más társadalmi szervezettel történő egyesülésének kimondása, 

i./ minden olyan kérdés megtárgyalása, melyet jogszabály a Közgyűlés hatáskörébe 

tartozónak jelöl meg, illetve mindazok megtárgyalása és döntéshozatal, melyeket az elnökség 

a Közgyűlés hatáskörébe utal, vagy a Közgyűlés ideiglenesen vagy véglegesen a saját 

hatáskörébe rendel. 

j./ a Társaság feloszlásának kimondása. 

5./A Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozó napirendi pontok közül:  

a./ a Társaság által nyilvántartott valamennyi rendes tag 2/3-ának igenlő szavazata szükséges 

a 4/h és a 4/j pontokban meghatározott ügyekben. 

b./ a Közgyűlésen jelen lévő rendes tagok 2/3-ának szavazata szükséges az 4/b pontban 

meghatározott vezető szervek elnökeire és tagjaira vonatkozó, valamint az 4/c és az 4/d 

pontban meghatározott ügyekben. 

c./ Az a./ és b./ pontokban megjelölt ügycsoportokon kívüli ügyekben a Közgyűlésen jelen 

lévő rendes tagok 50 %-a + 1 fő szavazata szükséges. Szavazategyenlőség esetén a Társaság 

jelen lévő elnöke, távolléte esetén a jelen lévő titkár szavazata dönt. Ha egyikük sincs jelen, a 

szavazást meg kell ismételni, a szavazás az adott időpontban megtartott Közgyűlésen 
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háromszor ismételhető meg. Ha a jelen pont szerinti szótöbbség a harmadik szavazás után 

sem eredményes, a kérdés eldöntését a következő Közgyűlésig el kell halasztani.  

6./ A személyekre vonatkozó döntések szavazása azonos tisztségre történő többes jelölés 

esetén mindig titkos, ha az adott tisztségre csak egy jelölt van, továbbá minden más  nem 

személyi kérdésben nyílt módon történik. 

B. 

Elnökség 

1./ Az elnökség 5 /öt/, a Közgyűlés által választott személyből, valamint a Közgyűlés által 

létrehozott szekciók vezetőiből áll, megbízatásuk öt év időtartamra szól. 

2./ Az elnökség tagjai a 2008-as választás alapján: 

a./ dr. Mezey Barna, a Társaság elnöke, 

b./ Csóti András, a Társaság elnökhelyettese 

c./ dr.Csernyánszky Lajos, a Társaság titkára, 

d./ dr.Kabódi Csaba 

e./ dr.Lőrincz József,valamint 

f./a Társaság szekcióinak vezetői 

A szekciók vezetőit a szekciók tagjai saját soraikból választják. A szekció-vezetők 

megbízatása öt évnél rövidebb ideig is tarthat.  

3./ Az elnökség tagjai nem lehetnek egymásnak közeli hozzátartozói, nem állhatnak 

egymással élettársi kapcsolatban. 

4./ A Társaság elnökévé, más tisztségviselőjévé vagy az elnökség tagjává a Társaság bármely 

rendes tagja megválasztható. 

5./ Az elnökség feladata a Társaság napi működtetése, hatásköre mindaz, ami nem tartozik a 

Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe. A Társaság elnöke, más tisztségviselői és tagjai feladat- 

és hatáskörét a Társaság Szervezeti és Működési Szabályzata határozza meg. 

6./ A Társaságot az elnök önállóan képviseli minden szerv előtt. Az elnök jogi szak-

kérdésekben, a jogi képviselet ellátására, jogi szakvizsgával rendelkező személy részére, 

egyedi vagy általános érvényű meghatalmazást adhat.  

7./ Az elnökség évente legalább kettő alkalommal tart ülést, melyre a meghívókat a titkár, az 

elnökségi ülést megelőző 15 nappal, a napirend közlésével, a napirendhez készült 

előterjesztések egyidejű mellékelésével küldi meg. Az elnökségi ülések nyilvánosak. 

8./ Az elnökségi ülés akkor határozatképes, ha azon az elnök, vagy a titkár, az elnökség 

további két választott tagja, illetve a szekciók vezetőinek legalább 1/2 része jelen van. 

9./ Az elnökség az ülésein hozott határozatait nyílt szavazással, szótöbbséggel hozza. A 

határozat-hozatalban nem vehet részt az elnökségnek a határozattal érintett tagja. Szavazat 

egyenlőség esetén a jelenlévő elnök, az elnök távolléte esetén a jelenlévő titkár szavazata 

dönt. 

10./ Az elnökség és a Közgyűlés határozatait a Társaság tagsága a Társaság székhelyén 

személyesen ismerhetik meg, illetve az érintettek részére írásban is kiküldésre kerülnek. 

11./ A határozatokat az abban érdekelteknek igazolható módon /pl. átvételi elismervénnyel / 

át kell adni, vagy postai úton – ajánlott küldeményként -, illetve fax vagy e-mail útján / ha az 

nem sért személyiségi jogokat / meg kell küldeni.  
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12./ Az Elnökség tagja, illetve az Elnökségbe jelölt MBT tag előzetesen köteles bejelenteni az 

elnöknek, ha más hasonló célokért létrehozott szervezetben vezető tisztséget tölt be, vagy arra 

jelölik. Ezen szabály alapján kell eljárni az Alapszabály elfogadása után, az Elnökség és a 

Számvizsgáló Bizottság elnökei, más tisztségviselői és tagjai megválasztása előtt. Ebben az 

esetben az előzetes bejelentést, az eseti jelölőbizottság elnökénél kell megtenni. 

C. 

Számvizsgáló bizottság 

1./ A számvizsgáló bizottság 3 / három / tagból áll, munkáját a bizottság elnöke irányítja, akit 

a Taggyűlés az alapszabály V/A/5/b pontja szerint választ meg. 

2./ A számvizsgáló bizottságnak nem lehet az elnöke vagy a tagja az a személy, akire nézve 

az V/B/3 pont kizáró feltételt határoz meg. 

3./ A számvizsgáló bizottság a saját ügyrendjét maga határozza meg. 

4./ A számvizsgáló bizottság évente legalább két alkalommal, mindig az Elnökség ülését 

megelőző egy héttel korábban ülésezik, határozatot csak abban az esetben hozhat, ha 

mindhárom tagja jelen van. A számvizsgáló bizottság a határozatát szótöbbséggel hozza meg. 

5./ A számvizsgáló bizottság ellenőrzi a Társaság működését és gazdálkodását az e 

törvényhelyben meghatározott körben és mértékben, továbbá jogosult és egyben köteles 

megtenni minden olyan intézkedést, melyre e törvényhely felhatalmazza. 

D. 

Szekciók 

1./ A Társaság azonos érdeklődésű tagjai, valamint a pályakezdők (juniorok), illetve a már 

nyugállományba vonult, de a börtönügyért tovább dolgozni kívánó tagok (seniorok) saját 

kezdeményezésükre szekciókat hozhatnak létre. 

2./ Az Társaság tagjai több szekciónak is tagjai lehetnek. 

3./ A szekciók saját működési szabályaikat, az Alapszabály megtartása mellett maguk 

határozzák meg, a működési szabályokról a Társaság elnökségét írásban tájékoztatni kell. 

4./ A szekciók saját tagjaik közül választják meg a szekciók vezetőit, akik megbízatásuk 

időtartama alatt az elnökség teljes jogú tagjai. A szekció vezetők esetében is alkalmazni kell 

az V. fejezet B/3 pontjában megjelölt összeférhetetlenségi szabályokat. 

5./ Valamennyi szekció vezetője, a szekció éves munkájáról írásban köteles beszámolni a 

Társaság elnökségének.  

6./ A szekciók ülésein az elnökség bármely tagja részt vehet, függetlenül attól, hogy tagja-e a 

szekciónak. 

VI. 

A Társaság működésének formái 
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1./ A Társaság az Alapszabályban meghatározott célok elérése érdekében, tudományos 

konferenciákat, szimpóziumokat és minden, a célokat szolgáló más formájú rendezvényt ( ide 

értve a bel- és külföldi tanulmányutakat is ) szervezhet, tudományos, illetve szakmai jellegű 

pályázatokat hirdethet meg és bírálhat el. 

2./ A Társaság elnöksége minden jogszerű eszközzel segítheti a tagok tudományos, illetve 

más, közérdeklődésre számot tartó munkáinak közzétételét, terjesztését. 

3./ A Társaság, az Alapszabályban meghatározott célok elérése érdekében adományokat 

gyűjthet, illetve más szerv vagy személy az elnökség e célból kiadott írásbeli felhatalmazása 

alapján a Társaság javára adomány-gyűjtést szervezhet. 

VII. 

A Társaság gazdálkodása 

1./ A Társaság, a gazdálkodása során elért eredményét a Társaság tagjai között nem oszthatja 

fel, azt az Alapszabályban meghatározott tevékenységeire kell fordítania. 

2./ A gazdálkodása során köteles megtartani az egyesületekre irányadó pénzügyi, számviteli, 

adó- és más e területeket szabályozó előírásokat. 

3./ A Társaság a tartozásaiért saját vagyonával felel. A tagok – a tagdíj megfizetésén túl – a 

Társaság tartozásaiért saját vagyonukkal nem felelnek. 

4./ A Társaság befektetési tevékenységet nem folytat. 

5./ A Társaság bankszámlája felett az elnök, az elnökhelyettes és a titkár közül bármelyik két 

személy együttesen rendelkezhet. 

6./ A Társaság az elnökség határozata alapján, egyes, hosszabb távú feladatok teljesítése 

érdekében, a feladatot ellátó személy(ek) részére, egy alkalommal legfeljebb hat hónapos 

időtartamra költségelőleget folyósíthat, mely költségelőleggel legkésőbb a határidő lejártának 

napján az érdekelt(ek) köteles(ek) elszámolni. Az elszámolást a titkár ellenőrzi. 

VIII. 

A Társaság vagyonának nyilvántartása 

1./ A Társaság cél szerinti tevékenységéből, illetve vállalkozási tevékenységéből származó 

bevételeit és ráfordításait a többi vagyontárgytól elkülönítetten kell nyilvántartani. 

2./ A számvizsgáló bizottság a nyilvántartásokba bármikor betekinthet, azokkal kapcsolatban 

az Alapszabályban és a számviteli-pénzügyi jogszabályokban meghatározott intézkedéseket 

korlátozások nélkül megteheti. 

IX. 

A Társaság megszűnése 

1./ A Társaság megszűnik: 

a./ feloszlással, 

b./ más társadalmi szervezettel történő egyesüléssel, 

c./ feloszlatással, 

d./ megszűnése megállapításával. 
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2./ Az 1/a és az 1/b pontok esetében a határozat meghozatala a Közgyűlés kizárólagos 

hatáskörébe tartozik. 

3./ A feloszlatás elrendelése – az ügyészség indítványa alapján -, illetve a megszűnés 

megállapítása, az erre illetékességgel és hatáskörrel rendelkező Bíróság feladata. 

4./ Az 1/a és az 1/b pontokban jelölt megszűnési esetekben, – a hitelezők kielégítése után –, a 

Közgyűlés dönti el a Társaság vagyonának további sorsát. 

5./ Az 1/c. és 1/d pontokban meghatározott megszűnés esetén, ha a vagyon felhasználásáról, a 

megszűnés kimondásáig, nem történt döntés, a hitelezők kielégítését követően fennmaradt 

vagyon állami tulajdonba kerül és azt köz - célra kell fordítani. A vagyon felhasználásának 

módját nyilvánosságra kell hozni. 

Budapest, 2008.október 1. 

…………………………………….                ………………………………… 

         a Társaság elnöke                                      a Társaság tagja  

……………………………………                  ………………………………… 

          a Társaság tagja                                        a Társaság tagja 

Ellenjegyzem: 

Budapest, 2008.október 1. 

……………………………………… 

     dr.Csernyánszky Lajos 

                 ügyvéd 


